

【二十二冶之窗】

企业文化

中国二十二冶新疆公司开展“粽”情过端午、夏季送清凉走访慰问活动

6月15日到19日,中国二十二冶新疆公司工会组织开展“粽”情过端午、夏季送清凉走访慰问活动,公司领导班子成员分成5个组,分别奔赴吐鲁番市、新疆准东经济技术开发区、乌鲁木齐市米东区化工工业园区、双河市以及南疆的图木舒克市,慰问了托克逊多联产项目部、新疆其亚20万吨金属硅项目一期10万吨建筑安装工程项目部、重工制造厂、丝路花城项目部、图木舒克项目部一线员工,为他们发放了端午节慰问品、防暑用品、解暑饮品等。(王锡强)

中国二十二冶新疆公司重工制造厂“每日小课堂”开课

6月13日,在结束一天紧张而繁忙的工作后,中国二十二冶重工制造厂技术部牵头组织的“每日小课堂”开课,利用大家下班的半个小时进行学习,目的在于学习掌握钢结构规范,实时更新最新钢结构标准要求,为高质量完成履约夯实理论基础。“每日小课堂”第一课由钢结构知识经验较为丰富的技术部负责人领学,课堂上青年职工认真听讲,遇到疑惑举手提问,主讲人详细进行答疑解惑。课堂氛围轻松和谐,激发了大家深入学习的兴趣。(马媛)

夏送清凉进工地

6月的保定市早已连续拉响“高温橙色预警”警报,但中国二十二冶集团雄安公司保定城市更新项目工地上的建设仍如火如荼地进行中。为维护广大施工人员的劳动安全卫生与健康权益,做好夏季防暑降温工作,近日,中国二十二冶集团雄安公司工会联合安全环保部在保定市城市更新项目开展“夏送清凉进工地”活动。在送清凉过程中,雄安公司工会针对一线施工人员的工作实际,实行错时工作制,避开高温时段在室外高强度作业,防止施工人员中暑,提高了工作效率。(胡雨莲)

中国二十二冶雄安公司保定项目开展“烟头革命”活动启动会

6月18日,中国二十二冶集团雄安公司工会联合安全环保部在保定市城市更新项目现场开展“烟头不落地 大家来助力 水瓶不丢弃 工地更美丽”为主题的“烟头革命”活动启动会。此次启动会从“烟头革命”的背景、意义及保定项目“烟头革命”进行的现状,到如何做好垃圾分类等进行宣讲。通过开展此次活动,保定项目施工现场环境和安全均得到了大幅提升,也保障了员工的身体健康。下一步,保定项目将继续深入开展“烟头革命”,营造并保持绿色健康的施工环境,为建设文明工地创造良好氛围。(胡雨莲)

浓情迎端午 巧手做香囊

为了弘扬传统文化,丰富项目职工精神文化生活,营造良好节日氛围,6月21日下午,中国二十二冶集团丰润棚改安置房项目组织开展“浓情迎端午,巧手做香囊”为主题的端午节DIY香囊活动。活动现场,项目部为大家详细讲解了香囊的原料、功效以及制作方法,大家兴致盎然,认真观看香囊制作的视频教程,并且有条不紊地按照说明步骤缝制香包。最后还组织大家一起绘彩蛋,绘彩蛋俗称“画蛋”,寓意平平安安。此次活动不仅让大家感受到了中国传统民俗文化的独特魅力,还进一步营造了和谐、温馨的项目氛围。(赵艺)

盛夏“粽”头戏——

中国二十二冶崇建公司端午活动精彩纷呈

悠悠艾叶香,浓浓情谊长。又是一年端午时,中国二十二冶集团崇建公司开展端午节系列活动,承载着端午安康的祝福。端起快乐、放下烦恼,端起未来、放下过去,在欢声笑语中感受传统节日的气氛。崇建公司机关开展“浓情端午‘粽’享时光”包粽子活动。活动中,大家纷纷亲手制作香甜的粽子,手拿粽叶,填装糯米、红枣,压紧、封口、扎捆等,忙得不亦乐乎,同时一边交流制作经验,一边分享日常感悟,气氛温馨而融洽。通过活动体验到集体合作的乐趣,品尝亲手包的粽子体验收获满满的幸福感。(赵艺)

中国二十二冶雄安公司保定城市更新项目拾捡烟头 共建文明

6月24日,中国二十二冶雄安公司保定城市更新项目组织开展“烟头革命”活动,现场施工人员积极参加。本次活动通过废弃烟头、空水瓶换饮品的新奇方式,在营造轻松愉悦的活动氛围的同时也为现场施工人员讲解了现场文明施工相关知识。本次活动,加深了现场施工人员的文明施工意识,为促进现场文明施工常态化、持久化、规范化起到了积极作用。同时建立了现场文明施工长效机制,持续号召广大施工人员提高文明施工意识,促进现场整体安全文明施工建设,为建设人民满意工程,打造诚信美誉二十二冶品牌贡献力量。(陶冶)

弘扬传统文化 体验民俗雅趣

为丰富传统节日的文化内涵,让员工们体验气氛浓郁的传统节日生活,6月21日,中国二十二冶集团设计院工会举办“趣味投壶”端午节主题活动。投壶比赛现场角逐激烈,参赛选手寻找角度,稳住心态,瞄准投射,活动现场加油声、叫好声、掌声此起彼伏,气氛热烈浓厚。此次活动既能丰富员工们的精神文化生活,又能加深大家对民族文化的了解,进一步弘扬民族传统文化精神。(焦月)

中国二十二冶浙江公司开展端午节系列活动

一岁端阳,一粽飘香,浙江公司梅园项目部开展“暖心端午,香囊传情”活动。制作完成后,大家互赠寄予了美好祝愿和祝福的香囊。铭仕项目部贯彻“幸福二十二冶”的方针,开展欢乐钓粽子、成语接龙、安全带你行等游戏,大家齐聚施工一线共度端午。淮南项目部以“传承求索精神,涵养清廉正气”为主题,通过观看视频、趣味竞答、节日知识讲解等多种方式,体验具有丰厚韵味的端午文化。明德项目部开展“情暖端午节,粽香情更浓”端午节主题活动。同时开展“爱心服务”,将粽子分发给辛勤工作的环卫工人,为他们送去节日的问候和祝福。(徐成茂)

中国二十二冶江苏公司徐州双泰盛项目部:动手协作,忆艰苦岁月

为体悟艰苦奋斗的精神和凝聚团队精神,增强项目员工动手协作能力,中国二十二冶江苏公司徐州双泰盛项目部组织全体员工参与“篮球场,自我建”的活动。“篮球场自己动手完善的意义是不一样的,大家都是干工程的,发挥各自专业知识,相信大家也能建好这个篮球场。”项目经理嵇伟明在毛毛雨中和大家一起动手,经过几轮反复尝试篮球架在大家共同努力下拔地而起。第二天的骄阳同样给足了面子,即使挥汗如雨,也阻挡大家的热情,测量放线组将地面篮球场标线标识到位,虽不专业但结果完美。(孔凡贝)

中国二十二冶集团西南公司工会开展端午节慰问活动

近日,中国二十二冶集团西南公司工会前往绵竹项目部,为坚守在一线的干部、职工送上端午慰问,同时对项目部在项目推进过程中的工作给予了充分肯定,关心询问了大家的生产生活情况,叮嘱他们在抓生产、抢进度的同时要严把工程质量,同时要做好节日期间的安全工作,确保各项工作有序推进。项目部员工表示,加强主人翁意识,提升团队凝聚力,传承弘扬传统文化,时刻牢记职责使命,以更加热情饱满的状态投入到工作中,为实现集团公司“再跨越、再翻番”新征程贡献力量。(孟紫薇)

立足体育惠民 助力全民健身

中国二十二冶集团山东公司承建的平度奥体中心项目位于青岛平度市区三城路以北、厦门路以南、福州路以西、现河以东,是平度市突破发展的重点项目。为打造具有新时代特色、高标准的综合性体育场馆,项目全体实行标准化、精细化管理,制定详细的施工计划,明确职责分工,层层压实责任。为确保项目建设进度,项目部严格管控施工节点,全部采用倒计时模式,确保各项工作扎实推进,按期完成任务节点目标。(韩冰玥)

中国二十二冶集团西南公司开展篮球友谊赛

近日,中国二十二冶西南公司零都城项目部与业主方、于都县自然资源局在新空气篮球馆进行了两场主题为“挑战地心引力引爆篮球魅力”的3v3篮球友谊赛。谨遵“友谊第一,比赛第二”的宗旨,赛场上,激情高涨,你争我夺,展开了一轮轮的投球、防守,出色的配合以及迅速的回防,给场上制造了紧张刺激的气氛。此次活动的开展,丰富了项目部员工的业余生活,增强了团队凝聚力和战斗力,充分展现了项目一线员工饱满的精神风貌和团结合作、拼搏进取的精神。(孟紫薇)

企业荣誉

中国二十二冶应邀参加2023中国国际大数据产业博览会

近日,2023中国国际大数据产业博览会(简称“数博会”)在贵阳国际会展中心隆重开幕。中国二十二冶应河北省工业和信息化厅邀请,作为中冶集团内唯一参展企业,加入河北省代表团参会。中国二十二冶通过对自主研发的“钢结构全生命周期管理系统”与“完全自主知识产权的钢结构深化设计软件”等多个信息化项目的集中展示,全面展现了在大数据、物联网、工业互联网与图形引擎、工业软件领域的信息技术亮点与突出业绩。(毕强)

中国二十二冶应邀参加第七届(2023)中国智能建筑节

6月6日,第七届(2023)中国智能建筑节在石家庄国际会展中心隆重开幕。中国二十二冶应河北工程建设信息智能化协会邀请参加展会,并受邀对企业信息化、智能化案例进行经验分享。建筑节以“数字建筑 工业互联”为主题,聚焦智能建造、工业互联网、数字建造等前沿话题,进行脑力激荡、观点碰撞,解答数字时代新命题,探寻数字化产业发展新路径。中国二十二冶通过自主研发的“钢结构全生命周期管理系统”与“完全自主知识产权的钢结构深化设计软件”等多个信息化项目进行了集中展示。(刘泽鲲)

中国二十二冶集团冶金公司坚持创新驱动 激发企业活力

近日,2023年河北省建筑业协会科技成果评价活动经过资料审核、组委会审定、名单公示等环节公布获奖名单。在名单中,由中国二十二冶集团冶金公司研发的《过河下沉段管廊接缝防渗施工技术》荣获国内先进水平成果奖。据悉,本技术以邢东新区地下综合管廊工程、南昌洛东东路综合改造工程为研究载体,不仅施工方便、缩短工期,更取得较好的经济和社会效益。“本次获奖是对公司自主研发能力、技术成果的充分肯定和认可,极大鼓舞了广大职工的创新积极性。”冶金公司技术质量部部长说。(王珺)

中国二十二冶集团被授予中华环保联合会会员单位并获颁证书

6月19日,中华环保联合会副主席兼秘书长谢玉红一行来到崇建公司,授予中国二十二冶集团成为中华环保联合会会员单位并颁发证书。公司党委书记简要介绍了中国二十二冶集团及崇建公司的基本情况。中华环保联合会副主席兼秘书长谢玉红在致辞中谈到,环保事业是国家大事,是利国利民、造福子孙的宏伟事业。欢迎中国二十二冶集团加入到中华环保联合会的大家庭,中华环保联合会也会为崇建公司做好服务和支撑,使企业与协会共同发展,共同进步,合作共赢。(陈金柱)

中国二十二冶一路“标”升!崇建公司连中四标连战连捷!

中国二十二冶集团崇建公司紧密围绕集团公司“大品牌建设年”主题主线,紧扣产业链营销和城市营销工作方针,聚焦重点区域深耕细作。同时积极践行“以现场保市场”的理念,市场与现场联动,以优质的服务、高效的行动不断赢得新老业主的认可,捷报频传,一个月内连中四标,新签合同额不断攀升,月中标额超5亿元。此次连中四标为公司在公路、产业园区、城市更新等领域再添硕果,并且迎来了天津区域市场“开门红”。(王溪)